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Esame AI II oppure Prova I AU?
  AUTOMAZIONE INDUSTRIALE  A.A. 20 novembre 08
Problema 1 

	
	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G
	H

	levigatura
	4
	3
	3
	7
	4
	8
	-
	5

	taglio
	4
	9
	5
	2
	5
	8
	4
	-


Un sistema di lavorazione pipeline costituito da 3 macchine deve eseguire l'assiematura di q pezzi dello stesso tipo di prodotto, il cui albero di assiematura è riportato in figura. I numeri indicano i tempi di processamento delle operazioni associate. Il problema consiste nell'assegnare le operazioni alle macchine in modo da minimizzare il tempo di completamento per q pezzi o il tempo di ciclo per un flusso continuo di pezzi.

1. Si risolva il problema di minimizzare il tempo di completamento nel caso di un unico pezzo.

2. Qual è il numero q* minimo di pezzi  per cui si ha che è ottima la partizione ottima per un flusso continuo di pezzi? 
3. Quali sono le partizioni ottime per un numero di pezzi minore o uguale a q*?
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Problema 2
Dovete produrre 8 lotti diversi di piani in legno. Alcuni pezzi richiedono prima la levigatura e successivamente il taglio ( i lotti ABC), altri invece vengono prima tagliati e poi levigati (D E F), i lotti di tipo G devono essere solo tagliati mentre quelli di tipo H solo levigati. I tempi di processamento sui due centri sono riportati nella tabella seguente. Quant’è il tempo minimo di completamento di tutti i lotti, e in che sequenza devono essere processati?
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